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MATHEMATIQUES ( 10 points )

Exercice 1 ( 1,5 points )

1.1. S =  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h R² = 3,14 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,78² = 1,91…. soit 1,9 m²                                                                   0,5 pt

1.2. V = S SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  h = 1,9 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h h = 1,9h                                                                                                   0,5 pt
1.3. 1,6 = 1,9h    h =  EQ \s\do2(\f(1,6;1,9)) = 0,0,842….. soit 0,8 m                                                                       0,5 pt
Exercice 2 ( 3 points )

2.1. et 2.2. Voir annexe 1                                                                                                            1,5 pt

2.3. v1 = 1,75 m/s        v2 = 3,76 m/s                                                                                              1 pt

2.4 La vitesse de sortie du lait diminue si la hauteur h de lait diminue.                                     0,5 pt

Exercice 3 ( 2,5 points )

3.1. k = 12tan26 = 5,852… soit 5,85 m                                                                                       0,5 pt

3.2. L =   EQ \r(9²- k²) =   EQ \r(9² - 5,9²) = 6,796…. soit 6,8 m                                                                   0,5 pt

3.3 S =  EQ \s\do2(\f(AC  k ;2))
 =  EQ \s\do2(\f(( 6,8 + 12 )  5,9;2))
 = 55,46 m²                                                                           0,5 pt

3.4. prix = 56 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 28 = 1568 €                                                                                                           1 pt

Exercice 4 ( 3 points )

Voir annexe2      









     3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1 pt





SCIENCES PHYSIQUES (  10 Points )

Exercice 5 ( 4 points )

5.1.1 M ( C12H22O6 ) = 12 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 12 + 22 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1 +11 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 16 = 342 g/mol                                                    1 pt

5.1.2  n =  EQ \s\do2(\f(49;342)) = 0,143... soit 0,14 mol                                                                                         0,5 pt

5.1.3.  m = 180 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,14 = 25,2 g                                                                                                    0,5 pt

5.2.1  3 atomes de carbone , 6 atomes d’hydrogène , 3 atomes d’oxygène.                                   1 pt

5.2.2. Acidité °D =  EQ \s\do2(\f(1,53;0,1)) = 15,3°D <  18 °D  donc ce lait est frais                                                 1 pt

Exercice 6 ( 3 points )

6.1. m =  EQ \s\do2(\f(P;g)) =  EQ \s\do2(\f(140;10)) = 40kg  








           1 pt

6.2. à 6.5. voir annexe 3        








  4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,5 pt

Exercice 7 ( 3 points )

7.1. Puissance en kW , tension en volt, fréquence en hertz et le facteur de puissance sans unité. 1 pt

7.2 I =  EQ \s\do2(\f(P;cosj))= 1000/230 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,8 = 5,43 …soit 5,4A                                                                         1 pt

7.3  E = P SYMBOL 180 \f "Symbol"\h t = 1000 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2,5 = 2500Wh.                                                                                          1 pt
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	Valeur de la hauteur h ( en m )
	x
	0
	0,1
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8

	Valeur de la vitesse d'écoulement v ( en m/s )
	Valeur de f(x) arrondie au centième
	0
	1,42
	2,01
	2,85
	3,49
	4,02
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4.1.

	Lait liquide
	Consommation en litres
	Fréquence en pourcentage
	Angles en degré

	Lait entier
	9
	15
	54

	Lait demi- écrémé
	42
	70
	252

	Lait écrémé
	6
	10
	36

	Lait aromatisé
	3
	5
	18

	Total
	60
	100
	360


4.2.



	6.3 Droites d'action
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	6.4 Dynamique des forces

Echelle 1 cm pour 50 N
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6.2 et 6.3 Caractéristiques des forces.

	Forces
	Point d'application
	Droite d'action
	Sens
	Valeur en Newtons

	
  EQ \o(\s\up9();P)

	G
	Verticale
	vers le bas
	400

	
  EQ \o(\s\up9();F1)

	K
	suivant le câble
	de K vers L
	178

	
  EQ \o(\s\up9();F2)

	O
	
	vers le haut
	260


CORRECTION   BEP METIERS DU SECTEUR 5 : CHIMIE ET PROCEDES





ANNEXE 1 					     A RENDRE AVEC LA COPIE





ANNEXE 2 					     A RENDRE AVEC LA COPIE
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ANNEXE 3 					     A RENDRE AVEC LA COPIE
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